

Дайджест

**Дайджест правових подій
у сфері місцевого самоврядування
та аграрної тематики
(з 28.08.2023 по 03.09.2023)**



ЗМІСТ

РОЗДІЛ I. ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ	4
I. Проект Закону України «Про внесення змін та доповнень до Кримінального кодексу України та Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо вдосконалення відповідальності за правопорушення у сфері лісокористування та протидії незаконному обігу деревини» (стан: одержано проект)	4
II. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо будівництва на землях, зайнятих водними шляхами загального користування» (стан: одержано проект)	5
III. Проект Постанови «Про відхилення проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування у період дії воєнного стану та проведення дистанційних засідань рад» (стан: опрацьовується в Комітеті)	6
IV. Проект Постанови «Про відхилення проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування у період дії воєнного чи надзвичайного стану» (стан: опрацьовується в Комітеті)	7
V. Проект Постанови «Про відхилення проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування у період дії воєнного чи надзвичайного стану» (стан: опрацьовується в Комітеті)	8
VI. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування з підтримки сектору безпеки і оборони України» (стан: опрацьовується в Комітеті)	9
VII. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про внесення змін до статті 143 Земельного кодексу України щодо уточнення процедурних норм про примусове припинення прав на земельну ділянку» (стан: опрацьовується в Комітеті)	11
VIII. Проект Постанови «Про прийняття за основу проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо вдосконалення правового регулювання інституту старост та його діяльності в умовах воєнного стану» (стан: очікує розгляду)	12
VIII. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України від 04 лютого 2021 року № 1206-IX «Про ветеринарну медицину» (стан: опрацьовується в Комітеті)	13
РОЗДІЛ II. МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ	15
I. Наказ «Про державну реєстрацію сортів» (стан: прийнято)	15
II. Наказ «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин» (стан: прийнято)	16

III. Наказ «Про припинення чинності майнового права на поширення сорту рослини» (стан: прийнято).....	17
IV. Наказ «Про державну реєстрацію прав на сорти» (стан: прийнято).....	18
V. Проект Наказу «Про внесення змін до Розрахунку частки сільськогосподарського товаровиробництва» (стан: прийнято).....	19
VI. Наказ «Про внесення змін до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 22 листопада 2021 року № 374» (стан: прийнято).....	21

РОЗДІЛ І. ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

І. Проект Закону України «Про внесення змін та доповнень до Кримінального кодексу України та Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо вдосконалення відповідальності за правопорушення у сфері лісокористування та протидії незаконному обігу деревини» (стан: одержано проект)

01.09.2023 року передано на розгляд керівництву Проект Закону України №9665 від 01.09.2023 року «Про внесення змін та доповнень до Кримінального кодексу України та Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо вдосконалення відповідальності за правопорушення у сфері лісокористування та протидії незаконному обігу деревини».

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ УКРАЇНИ:

Проект Закону України №9665 від 01.09.2023 року «Про внесення змін та доповнень до Кримінального кодексу України та Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо вдосконалення відповідальності за правопорушення у сфері лісокористування та протидії незаконному обігу деревини» наразі не оприлюднено.

II. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо будівництва на землях, зайнятих водними шляхами загального користування» (стан: одержано проект)

01.09.2023 року передано на розгляд керівництву Проект Закону України №9664 від 01.09.2023 року «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо будівництва на землях, зайнятих водними шляхами загального користування».

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ УКРАЇНИ:

Проект Закону України №9664 від 01.09.2023 року «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо будівництва на землях, зайнятих водними шляхами загального користування» наразі не оприлюднено.

III. Проект Постанови «Про відхилення проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування у період дії воєнного стану та проведення дистанційних засідань рад» (стан: опрацьовується в Комітеті)

01.09.2023 року направлено до Комітету Верховної Ради України Проект Постанови №9559-2/П від 01.09.2023 року «Про відхилення проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування у період дії воєнного стану та проведення дистанційних засідань рад».

Зі змістом Проекту Постанови можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ ПРОЕКТУ ПОСТАНОВИ:

Проектом Постанови №9559-2/П від 01.09.2023 року «Про відхилення проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування у період дії воєнного стану та проведення дистанційних засідань рад». прийнято відхилити проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування у період дії воєнного стану та проведення дистанційних засідань рад (реєстр. № 9559-2).

IV. Проект Постанови «Про відхилення проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування у період дії воєнного чи надзвичайного стану» (стан: опрацьовується в Комітеті)

01.09.2023 року направлено до Комітету Верховної Ради України Проект Постанови №9559-1/П від 01.09.2023 року «Про відхилення проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування у період дії воєнного чи надзвичайного стану».

Зі змістом Проекту Постанови можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ ПРОЕКТУ ПОСТАНОВИ:

Проектом Постанови №9559-1/П від 01.09.2023 року «Про відхилення проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування у період дії воєнного чи надзвичайного стану» прийнято відхилити проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування у період дії воєнного чи надзвичайного стану (реєстр. № 9559-1).

V. Проект Постанови «Про відхилення проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування у період дії воєнного чи надзвичайного стану» (стан: опрацьовується в Комітеті)

01.09.2023 року направлено до Комітету Верховної Ради України Проект Постанови №9559/П від 01.09.2023 року «Про відхилення проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування у період дії воєнного чи надзвичайного стану».

Зі змістом Проекту Постанови можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ ПРОЕКТУ ПОСТАНОВИ:

Проектом Постанови №9559/П від 01.09.2023 року «Про відхилення проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування у період дії воєнного чи надзвичайного стану» прийнято відхилити проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування у період дії воєнного стану (реєстр. № 9559).

VI. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування з підтримки сектору безпеки і оборони України» (стан: опрацьовується в Комітеті)

01.09.2023 року надано висновок Комітету про розгляд Проект Закону України №9559-д від 30.08.2023 року «Про внесення змін до Митного тарифу України та Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування з підтримки сектору безпеки і оборони України».

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ УКРАЇНИ:

Ухвалення Закону має на меті розширення повноважень органів місцевого самоврядування з фінансової та матеріальної підтримки сектору безпеки і оборони України, забезпечення можливості призначення сільського, селищного, міського голови на посаду начальника відповідної військової адміністрації населеного пункту (населених пунктів) без звільнення із займаної посади, можливостей державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, які перебувають у відпустці без збереження заробітної плати або у разі простою, бути призначеними на посади в інших органах державної влади та місцевого самоврядування, військових адміністраціях, юридичних особах публічного права, розширення організаційної спроможності керівництва обласною радою в умовах воєнного стану при вакантності посади голови цієї ради, надання можливостей проводити дистанційні засідання місцевих рад, виконавчих органів сільських, селищних, міських рад, постійних депутатських комісій.

Проектом Закону запропоновано внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» такого спрямування. Статтю 12 цього Закону доповнено нормою, що допускає суміщення посади сільського, селищного, міського голови з посадою начальника відповідної військової адміністрації населеного пункту (населених пунктів). Виключні повноваження сільських, селищних, міських рад, що відображені у статті 26 Закону, доповнено повноваженням із надання фінансової та матеріальної підтримки з сектору безпеки і оборони у період дії воєнного чи надзвичайного стану, а також затвердження місцевих програм підтримки сектору безпеки і оборони. Кореспондуючі із вищевказаною статтею повноваження виконавчих органів даних рад пропонується передбачити у статті 36 Закону, а саме: до власних повноважень виконавчих органів сільських, селищних, міських рад в галузі оборонної роботи віднесено підготовку, подання на затвердження, організацію виконання та реалізацію місцевих програм підтримки сектору безпеки і оборони. Зміни до статті 56 Закону надають можливість обласним радам у період воєнного стану обирати у порядку, визначеному законом, для першого заступника голови обласної ради або заступника голови обласної ради, який здійснює повноваження голови відповідної ради, двох заступників, які мають повноваження заступників голови обласної ради відповідно до цієї статті.

Новою редакцією пункту 111 Прикінцевих і перехідних положень Закону пропонується механізм проведення дистанційних засідань сільських, селищних, міських рад, їх виконавчих органів та постійних депутатських комісій на період дії воєнного чи надзвичайного стану та протягом 30 днів після його припинення або скасування. Важливо, що до порядку денного дистанційних засідань можуть включатися виключно питання невідкладного внесення змін до місцевого бюджету, інші питання щодо невідкладних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій або якнайшвидшої ліквідації особливо тяжких надзвичайних ситуацій, виконання повноважень в галузі оборонної роботи, в тому числі надання фінансової та матеріальної підтримки сектору безпеки і оборони, питання усунення з публічного простору символіки російської імперської політики, процедурні питання. При цьому до порядку денного

дистанційних засідань не можуть включатися питання розпорядження земельними та природними ресурсами.

Також особливістю участі депутата місцевої ради у дистанційному пленарному засіданні місцевої ради та засіданні постійної депутатської комісії є обов'язкова умова його перебування на території України (крім тимчасово окупованих російською федерацією територій України) та самостійного публічного повідомлення про це під час реєстрації. Порушення даної умови матиме наслідком складання уточненого протоколу відповідного дистанційного засідання із зазначенням факту порушення та не врахуванням відповідних голосів. Також зміни вносяться до пункту 28 розділу XIII «Прикінцеві положення» Закону України «Про запобігання корупції». Вони розширюють категорію органів та структур, на посадах в яких на тимчасовій основі можуть працювати державні службовці та посадові особи місцевого самоврядування, які перебувають у відпустках без збереження заробітної плати або щодо яких оголошено простій у зв'язку з неможливістю відповідних органів державної влади та органів місцевого самоврядування здійснювати свої повноваження через наслідки збройної агресії російської федерації проти України. Такі державні службовці та посадові особи місцевого самоврядування можуть призначатися на посади у військових адміністраціях, органах місцевого самоврядування, інших юридичних особах публічного права.

VII. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про внесення змін до статті 143 Земельного кодексу України щодо уточнення процедурних норм про примусове припинення прав на земельну ділянку» (стан: опрацьовується в Комітеті)

30.08.2023 року надано для ознайомлення Проект Закону України №9658 від 28.08.2023 року «Про внесення змін до статті 143 Земельного кодексу України щодо уточнення процедурних норм про примусове припинення прав на земельну ділянку».

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ УКРАЇНИ:

Законопроект спрямований на:

- забезпечення більшої однозначності, ясності та належної юридичної визначеності законодавчих норм, за допомогою яких сформульовано випадки, коли питання про примусове позбавлення прав на земельну ділянку повинно вирішуватись у судовому порядку;
- єдності правозастосовної практики;
- зменшення корупційних ризиків;
- більш належної систематизації норм ЗКУ;
- вдосконалення законодавчих гарантій захисту прав на землю тощо.

VIII. Проект Постанови «Про прийняття за основу проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо вдосконалення правового регулювання інституту старост та його діяльності в умовах воєнного стану» (стан: очікує розгляду)

31.08.2023 року надано для розгляду Проект Постанови №9518/П від 30.08.2023 року «Про прийняття за основу проекту Закону «Про прийняття за основу проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо вдосконалення правового регулювання інституту старост та його діяльності в умовах воєнного стану».

Зі змістом Проекту Постанови можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ ПРОЕКТУ ПОСТАНОВИ:

Проектом Постанови №9518/П від 30.08.2023 року «Про прийняття за основу проекту Закону «Про прийняття за основу проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо вдосконалення правового регулювання інституту старост та його діяльності в умовах воєнного стану». планується прийняти за основу проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо вдосконалення правового регулювання інституту старост та його діяльності в умовах воєнного стану (реєстр. № 9518).

VIII. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України від 04 лютого 2021 року № 1206-IX «Про ветеринарну медицину» (стан: опрацьовується в Комітеті)

30.08.2023 року оприлюднено для обговорення на веб-сайті Мінагро Проект Закону України №б/н від 30.08.2023 року «Про внесення змін до Закону України від 04 лютого 2021 року № 1206-IX «Про ветеринарну медицину».

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ УКРАЇНИ:

Забезпечення стабільної епізоотичної ситуації в країні, створення комплексного регулювання відносин у сфері ветеринарної медицини та благополуччя тварин.

Проект Закону підготовлено з урахуванням пропозицій, що надійшли від суб'єктів господарювання в галузі ветеринарії, лікарів ветеринарної медицини, виробників та імпортерів ветеринарних препаратів, продуктів тваринного походження, громадських об'єднань.

Належна організація ветеринарної медицини є однією з важливих передумов сталого розвитку агропромислового комплексу, у т.ч. тваринництва, а також харчової промисловості. Від стану здоров'я тварин та епізоотичної ситуації в країні залежить, в кінцевому рахунку, здоров'я населення (через харчовий ланцюг та хвороби, які є спільними для людей і тварин).

Необхідність імплементації актів законодавства ЄС, на основі яких розроблено проект Закону України «Про внесення змін до Закону України від 04 лютого 2021 року № 1206-IX «Про ветеринарну медицину» (далі – проект Закону), передбачена Всеохоплюючою стратегією імплементації Глави IV (Санітарні та фітосанітарні заходи) Розділу IV «Торгівля і питання, пов'язані з торгівлею» Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 228-р.

Відповідно до пункту 1 розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 04 лютого 2021 року № 1206-IX «Про ветеринарну медицину» (далі – Закон) цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування, та вводиться в дію через один рік з дня припинення або скасування воєнного стану.

Внесення змін до Закону обумовлено потребою усунення його неузгодженостей та невідповідностей законодавству Європейського Союзу, удосконалення чинного законодавства у сфері здоров'я та благополуччя тварин.

Проектом Закону пропонується комплексно врегулювати ключові питання, які стосуються:

1) забезпечення благополуччя тварин в частині вдосконалення процедури фінансування ветеринарно-санітарних заходів;

2) вдосконалення заходів державного ветеринарно-санітарного контролю (нагляду) щодо забезпечення благополуччя тварин, обігу ветеринарних препаратів;

3) виробництва, обігу, реєстрації і застосування ветеринарних препаратів;

4) видачі супровідних ветеринарних документів та міжнародних ветеринарних сертифікатів;

5) діяльності ліцензованих ветеринарних лікарів та ветеринарних лікарів ліцензованих закладів ветеринарної медицини;

6) приведення ліцензування господарської діяльності з ветеринарної практики, з виробництва ветеринарних лікарських засобів, оптової та роздрібною реалізації ветеринарних лікарських засобів, імпорту ветеринарних лікарських засобів у відповідність до вимог законодавства про ліцензування;

7) надання центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері ветеринарної медицини та благополуччя тварин, повноважень щодо затвердження:

критеріїв, відповідність яким надаватиме навчальним закладами відповідного профілю, а також організаціям (об'єднанням, асоціаціям) відповідного профілю, можливість бути уповноваженими на підготовку відповідних осіб з питань дотримання вимог законодавства про благополуччя тварин;

програми підготовки відповідних осіб з питань дотримання вимог законодавства про благополуччя тварин;

форми свідоцтва (сертифікату), що видаватиметься на підтвердження наявності у відповідних осіб достатніх знань, набутих в результаті зазначеної вище підготовки;

8) уповноваження центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері ветеринарної медицини та благополуччя тварин, на забезпечення організації підготовки відповідних осіб з питань дотримання вимог законодавства про благополуччя тварин.

Такий підхід дозволить створити комплексну та зручну у користуванні законодавчу основу для здійснення ветеринарно-санітарних заходів з урахуванням міжнародних зобов'язань України, зокрема передбачених Угодою про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 228-р.

**РОЗДІЛ II.
МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ**

I. Наказ «Про державну реєстрацію сортів» (стан: прийнято)

31.08.2023 року прийнято Наказ №1613 від 31.08.2023 року «Про державну реєстрацію сортів».

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ НАКАЗУ:

Наказом №1613 від 31.08.2023 року «Про державну реєстрацію сортів» прийнято здійснити державну реєстрацію сортів згідно з переліком, що наведено [тут](#).

II. Наказ «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин» (стан: прийнято)

31.08.2023 року прийнято Наказ №1612 від 31.08.2023 року «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин».

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ НАКАЗУ:

Наказом №1612 від 31.08.2023 року «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин» прийнято внести зміни до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, щодо ім'я (найменування) власника майнового права на поширення сортів лохини щиткової Титаніум (заявка № 21519002, рік реєстрації – 2021), МегасБлу (заявка № 21519003, рік реєстрації – 2022), замінивши слова, букви та цифри «Орегон Блуберрі Фарм енд Нурсері (Oregon Blueberry Farm and Nursery) 8474 Hazelgreen Road NE, US - Silverton, OR 97381, UNITED STATES OF AMERICA» словами, буквами та цифрами «Глобал Планта Джнетікс Лтд (Global Plant Genetics Ltd) PO Box 61, Hunstanton, PE36 9BF, United Kingdom».

Внести зміни до відомостей, що містяться в Державному реєстрі патентів на сорти рослин, щодо ім'я (найменування) володільця патенту на сорти лохини щиткової Титаніум (заявка № 21519002, рік реєстрації – 2022), МегасБлу (заявка № 21519003, рік реєстрації – 2022), замінивши слова, букви та цифри «Орегон Блуберрі Фарм енд Нурсері (Oregon Blueberry Farm and Nursery) 8474 Hazelgreen Road NE, US - Silverton, OR 97381, UNITED STATES OF AMERICA» словами, буквами та цифрами «Глобал Планта Джнетікс Лтд (Global Plant Genetics Ltd) PO Box 61, Hunstanton, PE36 9BF, United Kingdom».

III. Наказ «Про припинення чинності майнового права на поширення сорту рослини» (стан: прийнято)

31.08.2023 року прийнято Наказ №1611 від 31.08.2023 року «Про припинення чинності майнового права на поширення сорту рослини».

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ НАКАЗУ:

Наказом №1611 від 31.08.2023 року «Про припинення чинності майнового права на поширення сорту рослини» прийнято внести відомості до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні, про припинення чинності майнового права на поширення сорту соняшника однорічного МАС 83Р (заявка № 08017079), МАС 80Д (заявка № 14039048), МАС 805А (заявка № 17039081), Кімера СТ (заявка № 18039036).

IV. Наказ «Про державну реєстрацію прав на сорти» (стан: прийнято)

31.08.2023 року прийнято Наказ №1610 від 31.08.2023 року «Про державну реєстрацію прав на сорти».

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ НАКАЗУ:

Наказом №№1499 від 07.08.2023 року «Про державну реєстрацію прав на сорти» прийнято здійснити державну реєстрацію прав на сорти згідно з переліком, що наведено [тут](#).

V. Проект Наказу «Про внесення змін до Розрахунку частки сільськогосподарського товаровиробництва» (стан: прийнято)

29.08.2023 року оприлюднено для обговорення на веб-сайті Мінагро Проект Наказу №б/н від 29.08.2023 року «Про внесення змін до Розрахунку частки сільськогосподарського товаровиробництва».

Зі змістом Проекту Наказу можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ ПРОЕКТУ НАКАЗУ:

Проект наказу розроблено з метою удосконалення Розрахунку частки сільськогосподарського товаровиробництва, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 26 грудня 2011 року № 772, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 06 квітня 2012 року за № 510/20823 (в редакції наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 29 листопада 2022 року № 955) (далі – Розрахунок).

Відповідно до підпункту «а» підпункту 4 пункту 291.4 статті 291 розділу XIV Податкового кодексу України (далі – Кодекс) сільськогосподарські товаровиробники, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків, мають право обрати спрощену систему оподаткування, обліку та звітності як платники єдиного податку 4 групи.

Згідно з абзацами першим та четвертим підпункту 298.8.1 пункту 298.8 статті 298 Кодексу сільськогосподарські товаровиробники для переходу на спрощену систему оподаткування або щорічного підтвердження статусу платника єдиного податку подають не пізніше 20 лютого поточного року розрахунок частки сільськогосподарського товаровиробництва контролюючим органам за своїм місцезнаходженням та/або за місцем розташування земельних ділянок за формою, затвердженою центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної аграрної політики, за погодженням із центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику.

Відповідно до Розрахунку визначення частки здійснюється шляхом порівняння (ділення) доходів від реалізації сільськогосподарської продукції із усією сумою доходів сільськогосподарського товаровиробника.

За фінансовими результатами сільгосптоваровиробників 2022 року вбачається, що операції зі сторнування резервів під кредитні збитки із скоригованого доходу сільськогосподарського товаровиробника на структуру доходів мають суттєвий вплив.

Прогнозна динаміка на 2023 рік може мати наступні ефекти:

якщо економічна, воєнна та політична ситуація буде сприятливою, можливий перегляд кредитного рейтингу України, що призведе до перерахунку норм резервування;

максимальна сума доходу – це сторнування всіх резервів, якщо контрагенти виплатять всі заборгованості;

максимальний нетто результат = витрати – дохід, у разі, якщо кредитний рейтинг України повернеться до рейтингу початку повномасштабного вторгнення російської федерації.

Наведені вище попередні прогнози розраховані з використанням однієї змінної – кредитний рейтинг на базі спрощеного припущення про одномоментне повернення рейтингу на довоєнний рівень. Проте вони не враховують можливість зміни операційного обороту між пов'язаними сторонами, які призведуть до зменшення балансів заборгованостей, що автоматично матимуть наслідок зменшення суми балансів резервів на звітні дати та відповідні визнання доходів від перерахунку резервів у складі субрахунку 716 «Відшкодування раніше списаних активів».

У зв'язку із вищевикладеним, Розрахунок потребує коригування в частині надання можливості вираховувати доходи від коригування резерву під кредитні збитки із скоригованого доходу сільськогосподарського товаровиробника.

Проектом наказу пропонується внести зміни до Розрахунку в частині доповнення показником, відповідно до якого коригується загальна сума доходу сільськогосподарського товаровиробника, а саме «сума доходу від перерахунку доходів при врегулюванні сумнівної (безнадійної) заборгованості».

VI. Наказ «Про внесення змін до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 22 листопада 2021 року № 374» (стан: прийнято)

29.08.2023 року прийнято Наказ №1600 від 29.08.2023 року «Про внесення змін до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 22 листопада 2021 року № 374».

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ НАКАЗУ:

Наказом №№1499 від 07.08.2023 року «Про внесення змін до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 22 листопада 2021 року № 374» прийнято внести зміни до складу регіональних кваліфікаційних комісій, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 22 листопада 2021 року № 374 (в редакції наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 14 лютого 2023 року № 191), замінивши позиції:

«Бакун Оксана Антонівна – заступник директора департаменту - начальник управління продовольства та розвитку сільських територій Департаменту агропромислового розвитку Львівської обласної військової адміністрації, заступник голови комісії;

Вус Ігор Теодорович – начальник управління сталого розвитку, сільськогосподарського виробництва, інфраструктури та земельних відносин Департаменту агропромислового розвитку Львівської обласної військової адміністрації»

такими позиціями:

«Мулик Оксана Антонівна – заступник директора департаменту - начальник управління розвитку сільськогосподарського виробництва, аграрного ринку та продовольства Департаменту агропромислового розвитку Львівської обласної військової адміністрації, заступник голови комісії;

Долинська Світлана Володимирівна – начальник відділу рослинництва і тваринництва та аграрної інфраструктури управління розвитку сільськогосподарського виробництва, аграрного ринку та продовольства Департаменту агропромислового розвитку Львівської обласної військової адміністрації».